



SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO - SEAD  
SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS - SELIC

**AVISO DE RETIFICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE  
PREÇOS Nº 027/2024 - COMPRASGOV Nº 90027/2024 – SEMULHER  
SEI Nº 0762.017050.00027/2024-18**

A **DIVISÃO DE PREGÃO** retifica o Processo Licitatório, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 13.787 Pág. 86, no Jornal Opinião, ambos do dia 03/06/2024 e nos sites [www.licitacao.ac.gov.br](http://www.licitacao.ac.gov.br), [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

**Onde se Lê:**

“AVISO DE REABERTURA DE PRAZO - PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 025/2024 – COMPRASGOV Nº 90025/2024 – SEMULHER”.

**Leia-se:**

“AVISO DE REABERTURA DE PRAZO - PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 027/2024 - COMPRASGOV Nº 90027/2024 – SEMULHER”.

Rio Branco-AC, 03 de Junho de 2024.

**Francisco Alves de Souza Neto**  
Pregoeiro

Estrada do Aviário, 927 - Aviário - (68)  
3215-4600  
CEP: 69.900-830 Rio Branco/Acre  
<http://www.licitacao.ac.gov.br>